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KoBon Ruskakisa  

muutti talvimaisemaan Loviisaan. Meille kotkalaisille (KoBolaiset) tuli ajomatkaa vähän 
enemmän kuin aiempina vuosina. Onneksi tuo pätkä on moottoritietä ja aika suuntaansa 
vajaa puolituntia. 
 
Kisan alkukilpailua keilattiin ajalla 8.11. – 9.12. Vaikka viisiviikkoisen kisan sunnuntait jäivät 
pois, tuli suorituksia kaikkiaan 210 kpl. Alkukilpailussa Essi Pakarinen keilasi toiseen sarjaan 
300 ja viidenteen sarjaan 290 ! 
Lähiseuroja ja vähän kauempaakin haastettiin seuraotteluihin, muutenhan tuo suoritusmäärä 
olisi jäänyt huomattavasti pienemmäksi. Näitä haastelähtöjä kertyi 13 kpl. Näissä lähdöissä 
meitä KoBolaisia oli keskimäärin 4 keilaajaa, joten näissä lähdöissä meille kertyi suorituksia 
tuollaiset 50 kpl. Lisäksi näissä lähdöissä meillä oli valvontavuoro, joten yleensä meitä oli 
liikkeellä 4 – 6 henkilöä. 
 
Oman haasteensa kilpailuun toi Loviisan halli tulospalvelun muodossa. Pöytäkirjojen kanssa 
’sählääminen’ toi oman haasteensa, mutta meillä Kotkassahan oli vastaava tilanne vielä 
kauteen 2018-2019 asti ja osalle meistä se oli tuttua siltä ajalta. Helposti siinä ui systeemiin 
sisälle pienen alkuverryttelyn jälkeen, kun oppi loviisalaisten tavoille. 
 
Loppukilpailu oli 17.12. Mahdollisista loppukilpailijoista (24) tuli paikalle 17 keilaajaa. Näistä 
seitsemästä poisjääneestä vain 4 ilmoitti ennakkoon poisjäämisensä, joten alkuun piti taas 
hieman ’säheltää’, että kisa saatiin käyntiin. Alkuun keilattiin am. kolme sarjaa. Kolmen sarjan 
jälkeen tulostaso näytti 1. Oksanen Niko, 2. Mukkala Rami ja 3. Leskinen Roni. Tässä kovin 
tulos oli Mukkulan 279. Näin seulottiin 12 parasta, jotka jatkoivat toiselle kierrokselle. 
 
Mukkula aloitti 4. sarjan aplodien arvoisesti keilaten 300 ja jatkoi viidenteen sarjaan 263 
Oksasen 258 ja 267 sarjoja vastaan. Viidensien sarjojen jälkeen tilanne oli Mukkula 1256 ja 
Oksanen 1232 eli eroa 24 pistettä. Kuudes sarja huipentui, kuten monesti ennenkin 10-
ruutuun. Oksanen heitti 10-ruudun ensin ja sai siihen 236. Mukkulalla oli yhdeksännen 
ruudun jälkeen tulos 204. Se tiesi sitä, että hänen piti heittää 10-ruutuun 9, että voittaa 
pisteellä. No hän sai sen 9 ja voitti pisteellä. Lopputuloksissa Leskinen jätettiin kolmanneksi, 
vaikka hän keilasi toisen osion kolme sarjaa keskiarvolla 245.  
1. Mukkula 1469, 2. Oksanen 1468 ja 3. Leskinen 1417. 

 

 


